

Errata

A. B. Cheikh, L. E. Craine, J. Zemlicka, M.-J. Heeg, Synthesis of norbornanepentols: analogues of inositols, *Carbohydr. Res.* 199 (1990) 19–30

page 26, line 15 should read:

CH₂Cl₂ (3 L), 9:1 CH₂Cl₂-acetone (2 L), ...

line 23 should read:

4.42 (dd, 2 H), and 4.21 (dd, 2 H) (OH), ...

line 24 should read:

3.95 (dd, 2 H) ...

line 25 should read:

(CO,Bu'O), ...

page 27, line 17:

“and” should be deleted.

line 22:

“576” should be changed to “57”.

lines 34–35 should read:

alkene 6 (1 g, 4.2 mmol) in acetone (60 mL) was cooled to –70° ...

page 29, lines 12–13 should read:

The solution was evaporated and methanol was evaporated several times from the sirupy residue, ...

line 18 should read:

(C-2,3,5,6,7) ...

line 29 should read:

4.36 (d, 2 H), ...

line 31 should read:

2.46 (qt, 2 H, H-1,4); ...